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Сосуд, содержащий парафин (c = 3,20 кДж/(кг·К), λ = 150 кДж/кг) массы m = 400 г, постави-
ли на электрическую плитку и сразу же начали измерять температуру содержимого сосуда. Изме-
рения прекратили, когда парафин полностью расплавился. В таблице представлены результаты
измерений температуры парафина.
 

Температура T, °С 24,0 34,0 44,0 54,0 54,0 ... 54,0

Время t, с 0,00 25,0 50,0 75,0 100 ... 192,3

 
 

Если коэффициент полезного действия электроплитки η = 64,0 %, то ее мощность Р равна ...
Вт.


